ESErci1z1 (21 OTTOBRE 2005)

(1) Verificare che se f: A — B e g: B — C sono entrmbe monotone crescenti
strettamante, allora anche g o f ¢’ monotona crescente strettamente.

(2) Calcolare i limiti
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(3) A partire dalla definizione di limite lim, ., f(z) = L, (L € R, oppure L =
+00 0 —00) data in classe, scrivere la definizione di lim,_,_, f(z) = L, facendo

?

le modifiche opportune.
(4) Si verifichi che

lim z* =400, lim z°=—o0, lim — =0.
xr——+00 T——00 x——+oco I

Dopo aver verificato, o essersi intuitivamente convinti del fatto che

lim e =400, lim e¢"=0, lim logzx =+o00, lim logx = —o0,
z——+00 T——00 T——+00 z—0+4
calcolare i limiti seguenti:
lim e,  lim e® Y limlog(z?), lim log(z — 2
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